

HỘI SINH VIÊN VIỆT NAM TP. HỒ CHÍ MINH
ĐẠI HỘI ĐẠI BIỂU HỘI SINH VIÊN VIỆT NAM
TRƯỜNG ĐẠI HỌC KINH TẾ - LUẬT
LẦN THỨ VI, NHIỆM KỲ 2017 – 2019

—
Tp. Hồ Chí Minh, ngày 28 tháng 3 năm 2017

BÁO CÁO

Công tác Hội và phong trào sinh viên Trường Đại học Kinh tế - Luật Nhiệm kỳ V (2014 – 2016)

—

Được sự quan tâm, chỉ đạo sâu sát của Đảng ủy – Ban Giám hiệu Trường; sự phối hợp tốt của các đơn vị, phòng ban trong trường; sự quan tâm giúp đỡ, chỉ đạo kịp thời của Ban Thư ký Hội Sinh viên Thành phố; vai trò nòng cốt chính trị và định hướng của Ban Thường vụ Đoàn Trường Đại học Kinh tế - Luật; sự hỗ trợ của Ban Cán sự Đoàn Đại học Quốc gia Thành phố Hồ Chí Minh và sự phối hợp của các đơn vị trực thuộc;

Ban Thư ký (BTK), Ban Chấp hành (BCH) và Ban Kiểm tra (BKT) Hội Sinh viên Trường trẻ tuổi, nhiệt huyết, năng động, sáng tạo trong công tác, hoạt động; tập thể cán bộ Hội các cấp bản lĩnh, chủ động học hỏi, liên tục trau dồi, rèn luyện kỹ năng; sinh viên trong trường năng động, sáng tạo, tích cực, lành mạnh góp phần phát triển công tác Hội và phong trào sinh viên Trường Đại học Kinh tế - Luật;

Thực hiện chương trình công tác Hội và phong trào sinh viên Trường Đại học Kinh tế - Luật nhiệm kỳ V (2014 – 2016), với chủ đề “Tiếp bước truyền thống sinh viên Thành phố anh hùng” trong năm học 2014 – 2015 và “Năm sinh viên hội nhập” đối với năm học 2015 – 2016, Ban Chấp hành Hội Sinh viên Trường Đại học Kinh tế - Luật đã tích cực ra sức phấn đấu, rèn luyện, nâng cao chất lượng chương trình, hoạt động, hoàn thành tốt các chỉ tiêu đã đặt ra trong nhiệm kỳ, cụ thể như sau:

I. KẾT QUẢ THỰC HIỆN PHONG TRÀO SINH VIÊN 5 TỐT:

1. Công tác tuyên truyền, bình chọn, tuyên dương và phát huy các gương Sinh viên 5 tốt sau tuyên dương:

1.1 Công tác tuyên truyền:

Trên cơ sở hướng dẫn thực hiện phong trào “Sinh viên 5 tốt” của Ban thư ký Hội Sinh viên Thành phố, Ban thư ký Hội Sinh viên Trường Đại học Kinh tế - Luật đã kịp thời ban hành **Hướng dẫn Triển khai thực hiện phong trào sinh viên 5 tốt¹, quy**

¹ Hướng dẫn Triển khai thực hiện phong trào sinh viên 5 tốt năm học 2014 – 2015 do Ban Thư ký Hội Sinh viên trường Đại học Kinh tế - Luật ban hành ngày 08/10/2014

định tiêu chí xét chọn Danh hiệu “Sinh viên 5 tốt” và tập thể “Sinh viên 5 tốt” cấp Trường với sự góp ý của Đảng ủy – BGH trường, Ban Thường vụ Đoàn trường, sự tham mưu của 20 cơ sở Hội và 130 lượt ý kiến góp ý bổ sung từ Chi hội. Theo đó kết hợp thực hiện phiếu khảo sát và đăng ký tham gia phong trào sinh viên 5 tốt.

Hội Sinh viên Trường đã có nhiều hình thức tuyên truyền, giới thiệu phong trào đến với sinh viên, xã hội thông qua các trang thông tin điện tử¹, các ấn phẩm in giấy phát hành rộng rãi², hệ thống bản tin trong trường và qua hệ thống tivi, màn hình chiếu trong khuôn viên trường học và trong thang máy. Ngoài ra, Hội Sinh viên trường và các cơ sở Hội trực thuộc còn chú trọng đẩy mạnh trong công tác giới thiệu các sinh viên 5 tốt tiêu biểu cấp khoa, sinh viên 5 tốt tiêu biểu cấp trường thông qua các buổi lễ tuyên dương sinh viên 5 tốt³ và các hình thức ghi nhận sinh viên 5 tốt các cấp⁴. Bên cạnh đó, Hội Sinh viên Trường chủ động thành lập **Câu lạc bộ Sinh viên 5 tốt**⁵ nhằm đẩy mạnh phong trào hơn nữa, đưa phong trào đến gần với sinh viên thông qua loạt mô hình, giải pháp đầy tính sáng tạo và hiệu quả trong sinh viên, mang lại kết quả rõ nét như mô hình **“Cộng đồng sinh viên 5 tốt UEL”**⁶, **“U5N – UEL 5T Network”**⁷, **“5T Station”**⁸, **“Tổng đài 5 tốt”**, cuộc thi **“Đấu trường Tri thức”**⁹, chương trình **“Touch your future”**¹⁰, tổ chức thi thử Ielts cho sinh viên kiểm tra kiến thức và kỹ năng.

Bên cạnh việc tuyên truyền, Hội Sinh viên trường còn thúc đẩy việc khảo sát nhu cầu của sinh viên trong toàn trường nhằm nắm bắt các nhân tố có tiềm năng trở thành sinh viên 5 tốt để chủ động hỗ trợ. Kết hợp với trung tâm Ngoại ngữ - Tin học và Đào tạo ngắn hạn CFIS **tổ chức thi thử TOEIC, thi cấp bằng tin học văn phòng**

Commented [U1]: Bổ sung diễn giải mô hình Bảng xếp hạng Sinh viên 5 tốt

Commented [PV2R1]: Bảng xếp hạng là cái tang điểm dự thảo bên dưới á anh

¹ Các trang thông tin điện tử tuyên truyền chính thống như trang web Đoàn – Hội trường: <http://youth.uel.edu.vn/>; fanpage chính thức của Hội Sinh viên Trường Đại học Kinh tế - Luật: <https://www.facebook.com/hsvkinhteluat>.

² **Mô hình số tay sinh viên 5 tốt, Ký hiệu Sinh viên 5 tốt; Infographic tuyên truyền về các tiêu chí sinh viên 5 tốt cấp trường.**

³ Trong nhiệm kỳ V, Hội Sinh viên Trường Đại học Kinh tế - Luật đã chỉ đạo các Liên Chi hội khoa tổ chức lễ tuyên dương sinh viên 5 tốt cấp khoa, kết quả 100% cơ sở thực hiện; Hội Sinh viên Trường cũng đã tổ chức tuyên dương các cá nhân, tập thể sinh viên 5 tốt trong lễ tuyên dương sinh viên 5 tốt cấp trường; đến năm 2016, hầu hết các Chi hội cũng đã tổ chức lễ tuyên dương sinh viên 5 tốt cấp Chi hội.

⁴ Các hình thức ghi nhận, tuyên truyền gương sinh viên 5 tốt như: Phông văn đăng bài trên website; Ghi tên lên bảng vàng Sinh viên 5 tốt, Giấy chứng nhận sinh viên 5 tốt.

⁵ Câu lạc bộ Sinh viên 5 tốt thành lập ngày 30/3/2015.

⁶ Tập trung hướng dẫn các cơ sở Hội trong công tác hỗ trợ sinh viên đăng ký tham gia phong trào sinh viên 5 tốt.

⁷ Thống kê và quản lý dữ liệu Sinh viên 5 tốt các cấp Trường Đại học Kinh tế - Luật qua các thời kỳ, từ cấp Chi hội đến cấp Trung ương nhằm liên kết các sinh viên, cựu sinh viên 5 tốt, tận dụng lực lượng tạo tâm gương 5 tốt cho sinh viên noi theo, cũng như sự hỗ trợ để xây dựng các chương trình cho Sinh viên 5 tốt và sinh viên trong trường thiết thực hơn.

⁸ Giải đáp mọi thắc mắc cho Sinh viên về danh hiệu Sinh viên 5 tốt, đảm bảo tính liên tục trong công tác tuyên truyền Phong trào Sinh viên 5 tốt tại Trường Đại học Kinh tế - Luật.

⁹ Phổ biến các tiêu chí và nội dung của phong trào Sinh viên 5 tốt một cách trực quan, sinh động thu hút gần **800** sinh viên tham gia

¹⁰ Chương trình tham quan Công ty TNHH Nhà máy bia Việt Nam tạo cơ hội cho sinh viên 5 tốt tiếp xúc kiến tập và có cơ hội thực tập tại doanh nghiệp, với sự tham gia của 90 sinh viên là sinh viên 5 tốt và những sinh viên đang phấn đấu.

A, B. Dự thảo “Thang điểm Sinh viên 5 tốt” Chủ động phát triển trang web nhằm thu thập thông tin tham gia hoạt động của sinh viên, đánh giá thi đua sinh viên 5 tốt.

Commented [U3]: Số liệu?

Commented [PV4R3]:

Các cơ sở có sự đầu tư trong công tác lan tỏa, đẩy mạnh phong trào, đẩy mạnh công tác hỗ trợ sinh viên đạt các tiêu chí 5 tốt các cấp và tuyên truyền về phong trào thông qua các hoạt động tổ chức “Ngày hội Sinh viên 5 tốt”, chương trình “**Hành trang sinh viên 5 tốt**”, các Hội thao các khoa; Áp dụng thế mạnh chuyên ngành học vào trong công tác thu thập thông tin sinh viên 5 tốt như “**Phần mềm kiểm tra 5 tốt**”¹;

1.2. Công tác bình chọn, tuyên dương và phát huy các gương Sinh viên 5 tốt:

Căn cứ vào tình hình học tập và hoạt động thực tiễn của sinh viên trong trường, dựa trên tiêu chí xét chọn sinh viên 5 tốt các cấp, Hội Sinh viên Trường đã mạnh dạn ban hành bộ tiêu chí xét chọn sinh viên 5 tốt mới², nâng cao các yêu cầu đối với sinh viên 5 tốt hơn, đảm bảo về mặt chất lượng sinh viên 5 tốt của trường.

Nhằm đẩy mạnh công tác tuyên dương và phát huy gương sinh viên 5 tốt, Hội Sinh viên Trường chủ động chỉ đạo các cơ sở tổ chức xét chọn và tuyên dương sinh viên 5 tốt cấp Chi hội và cấp Liên Chi hội khoa, đồng thời tổ chức Tuyên dương Sinh viên 5 tốt cấp trường.

Commented [PV5]: footnote

Tính đến tháng 30/12/2016, đã có **10.956** hội viên đăng ký tham gia phong trào³.

Kết quả trong nhiệm kỳ có **03** sinh viên 5 tốt cấp Trung ương, **13** sinh viên 5 tốt cấp Thành, **38** sinh viên 5 tốt cấp Đại học Quốc gia, **193** sinh viên 5 tốt cấp trường, **660** sinh viên 5 tốt cấp Liên Chi hội, **2291** sinh viên 5 tốt cấp Chi hội, **21** tập thể sinh viên 5 tốt được ghi nhận, biểu dương⁴. Tỷ lệ sinh viên 5 tốt đạt 49% số lượng đăng kí, đặc biệt, trong nhiệm kỳ V, số lượng Sinh viên 5 tốt 2, 3 năm liên tiếp tăng lên, là động lực phấn đấu cho sinh viên, phát triển bản thân.

Commented [A6]: 21
2015 – 2016: 11
2014 – 2015: 10

2. Các giải pháp tạo môi trường cho sinh viên rèn luyện:

2.1. Sinh viên vun đắp lý tưởng, rèn luyện đạo đức, tác phong:

Duy trì và đẩy mạnh công tác theo dõi phản hồi từ sinh viên thông qua **Fanpage Hội Sinh viên Trường, UEL confesstion** các kênh truyền thông của cơ sở Hội, đảm bảo công tác nắm tình hình dư luận trong sinh viên. Bên cạnh việc nắm bắt dư luận thông qua kênh online, Hội sinh viên Trường còn nắm bắt tình hình an sinh trong sinh viên thông qua báo cáo định kỳ từ **Đội Hỗ trợ sinh viên nội trú**, các **đội nắm bắt dư luận sinh viên**; Kết hợp giao ban với cơ sở Hội thường xuyên nhằm nắm bắt tình hình

¹ **Phần mềm kiểm tra Sinh viên 5 tốt** do Liên Chi hội khoa Hệ thống thông tin phát triển trong năm học 2015 – 2016, phần mềm có thể kiểm tra thông tin sinh viên 5 tốt cấp trường và kiểm tra các tiêu chí sinh viên 5 tốt của 8 khoa trong trường.

² Tiêu chí xét chọn Sinh viên 5 tốt Trường Đại học Kinh tế - Luật nâng chuẩn học tập từ 7.5 lên 7.8 so với nhiệm kỳ trước.

³ Năm học 2014 – 2015: 5636 sinh viên đăng ký; Năm học 2015 – 2016: 5320 sinh viên đăng ký.

⁴ Năm học 2014 – 2015: 10 tập thể được biểu dương; Năm học 2015 – 2016: 11 tập thể được biểu dương

và chỉ đạo công tác tuyên truyền, vun đắp lý tưởng, rèn luyện đạo đức trong sinh viên, xây dựng tình yêu quê hương, đất nước, yêu biển đảo.

Kết hợp với Đội Sinh viên xung kích Trường tổ chức tuyên truyền, kiểm tra, nhắc nhở việc chấp hành nội quy trường học, tuân thủ văn minh học đường, văn minh trong lối sống mỗi buổi học, tổ chức “**Căn tin tự quản**”, “**Khu tự học sinh viên tự quản**”.

Hỗ trợ Đoàn trường triển khai Hội thi Olympic các môn khoa học Mác – Lênin và Tư tưởng Hồ Chí Minh thông qua hình thức mới như thi cá nhân online, thi trực tiếp tại phòng máy và thi đấu theo đội, thu hút đông đảo sinh viên tham gia của¹. Vận động, tổ chức sinh viên chủ động tham gia hội thi Ánh sáng soi đường, Ánh sáng thời đại theo hình thức cá nhân hoặc tổ chức thi tập trung.

Phát động và tổ chức cuộc thi làm clip giới thiệu, **tuyên truyền “10 thói quen tốt trong sinh viên”** một cách rộng rãi², kết quả có 08 clip chất lượng được sử dụng tuyên truyền. Đảm bảo duy trì công tác tuyên truyền 10 thói quen tốt trong sinh viên, phối hợp với Đoàn trường thực hiện công trình “**Bộ 10 quy tắc ứng xử của Đoàn viên thanh niên Kinh tế - Luật**”; bộ quy tắc trong thang máy; Thực hiện clip tuyên truyền việc nâng cao ý thức rèn luyện thể dục thể thao trong sinh viên;

Phối hợp với Phòng Công tác sinh viên và Đoàn trường tổ chức Tuần sinh hoạt công dân đầu khóa cho tất cả sinh viên trong trường³ nhằm giáo dục tư tưởng, lối sống của sinh viên, nâng cao kỹ năng giao tiếp, phổ biến pháp luật và tình hình biển đông, cách sử dụng mạng xã hội với các phát ngôn, định hình hướng nghiệp và kỹ năng cần thiết cho sinh viên năm cuối; Bên cạnh lớp học chuyên đề sinh viên còn được đưa đi giới thiệu khu đô thị Đại học Quốc gia và thăm Di tích lịch sử Địa đạo Củ Chi, đồng thời thực hiện nghi thức kết nạp hội viên cho sinh viên năm nhất tại đây.

Phối hợp với Đoàn trường tổ chức **gặp gỡ, giao lưu, đối thoại với Đảng ủy – Ban Giám hiệu nhà trường** và lãnh đạo các khoa, phòng ban chức năng nhằm trao đổi và xây dựng môi trường học tập và làm việc văn minh, hiệu quả.

Thực hiện tuyên dương các cá nhân, tập thể có thành tích, hoạt động xuất sắc trong các dịp đặc biệt như: Tuyên dương các cá nhân có đóng góp tích cực trong công tác Hội và phong trào Sinh viên trường Đại học Kinh tế - Luật trong Hội nghị tổng kết công tác Đoàn – Hội các năm học; Tuyên dương các cá nhân, tập thể có thành tích tiêu biểu trong học tập, thi đua; Tuyên dương sinh viên 5 tốt cấp trường, tuyên dương sinh

¹ Hội thi Olympic các môn khoa học Mác – Lênin và tư tưởng Hồ Chí Minh cấp trường năm 2015, 2017 với sự tham gia của 5.285 lượt sinh viên, hình thức đổi mới, thu hút sinh viên “tình nguyện” tham gia chương trình. Có 1.143 lượt sinh viên tham gia Hội thi Olympic các môn khoa học Mác – Lênin và tư tưởng Hồ Chí Minh, Tầm nhìn xuyên thế kỷ năm 2015, 01 đội đạt Giải ba, Có 2.169 sinh viên lượt đoàn viên tham gia Hội thi Ánh sáng soi đường do TW Đoàn tổ chức, 01 Sinh viên đạt giải Nhì Tuần 1.

² Cuộc thi làm clip được tổ chức vào năm học 2014 – 2015, thu hút sự tham gia của 5437 sinh viên.

³ Năm học 2014 – 2015 có 6197 sinh viên; năm học 2015 – 2016 có 6053 sinh viên.

Commented [U7]: Note chủ yếu ghi giúp anh số liệu, không cần ghi ngày tổ chức

Commented [U8]: Nhắc chung: Tên chương trình in đậm, note bổ sung số liệu tham gia

viên 5 tốt tiêu biểu trong Lễ tuyên dương sinh viên 5 tốt và Ngày truyền thống trường nhằm nêu các tấm gương điển hình, là hình mẫu cho sinh viên học tập, phấn đấu noi theo.

Tổ chức Hội nghị **Triển khai Nghị quyết Đại hội đại biểu Hội Sinh viên Việt Nam** lần thứ IX, nhiệm kỳ 2013 – 2018, Đại hội đại biểu Hội Sinh viên Việt Nam TP. Hồ Chí Minh lần thứ V, nhiệm kỳ 2015 – 2020¹; Phối hợp với Đoàn trường tổ chức **triển khai Nghị quyết Đại hội Đảng**²

Chỉ đạo, khuyến khích, hỗ trợ các cơ sở từ Liên Chi hội cho đến Chi hội tổ chức các chương trình sinh hoạt, đi thăm bảo tàng, khu di tích lịch sử³, thăm gia đình chính sách, gia đình có công với cách mạng nhằm nuôi dưỡng tinh thần uống nước nhớ nguồn.

Các cơ sở Hội có các hoạt động như chủ động trong công tác xây dựng tác phong, phong cách cán bộ Hội như mặc đồng phục: **“Phong cách Fber”**⁴, **“Ngày Cán bộ Hội”**⁵,... nhằm mang hình ảnh cán bộ Hội gần gũi hơn với sinh viên; Phát động phong trào **“Mùa thi nghiêm túc”**⁶, **“Văn minh thang máy”**⁷ thu hút sinh viên trong toàn trường tham gia. Tổ chức chương trình **“Hành trình thăm quê Bác”**⁸.

2.2. Sinh viên học tập, sáng tạo, nghiên cứu khoa học:

Hội Sinh viên trường chỉ đạo, khuyến khích các cơ sở có giải pháp, phương án tổ chức các hoạt động học thuật, tạo môi trường giúp cho sinh viên rèn luyện, học tập, nghiên cứu khoa học; Ráp nối các đơn vị phối hợp tổ chức chương trình, các cuộc thi học thuật. Đẩy mạnh công tác khuyến khích sinh viên tham gia nghiên cứu khoa học trong sinh viên, đặc biệt chú trọng công tác tham gia Nghiên cứu khoa học Eureka; Phấn đấu nâng cao thành tích trong các giải nghiên cứu khoa học trong sinh viên⁹.

Định hướng đến từng Chi hội có động thái đẩy mạnh nghiên cứu khoa học trong sinh viên; Vận động sinh viên tham gia các hội nghị Nghiên cứu khoa học, các lớp hướng dẫn nghiên cứu khoa học, các buổi tọa đàm định hướng, hướng dẫn nghiên cứu

¹ Tổ chức ngày 11/01/2015 với sự tham gia của hơn 120 cán bộ Hội Sinh viên các cấp.

² Tổ chức ngày 10/10/2016 với sự tham gia của hơn 350 cán bộ, giảng viên, sinh viên trong trường.

³ Trong nhiệm kỳ đã có 6277 lượt đi thăm bảo tàng, di tích lịch sử như: Bảo tàng Hồ Chí Minh – TP.HCM – Bến nhà rồng, Địa đạo Củ Chi, ...

⁴ Do Liên Chi hội khoa Tài chính-Ngân hàng phát động.

⁵ Hội Sinh viên trường chỉ đạo cơ sở thực hiện

⁶ Khoa Kế toán – Kiểm toán phát động trong toàn trường

⁷ Khoa Quản trị kinh doanh phát động.

⁸ Khoa Hệ thống thông tin tổ chức nhằm hưởng ứng chủ đề năm Tiếp bước truyền thống sinh viên thành phố anh hùng năm học 2014 – 2015 thu hút hơn 500 sinh viên.

⁹ Trong năm học 2014 – 2015, Có 668 sinh viên tham gia/170 đề tài đăng ký, trong đó có 01 giải Ba cấp ĐHQG, 02 giải Khuyến khích cấp ĐHQG, 01 giải Ba Eureka, 01 giải khuyến khích Eureka; Năm học 2015 – 2016, có 683 sinh viên tham gia/ 159 đề tài đăng ký, trong đó có 01 giải Nhất Eureka, 01 giải Nhì Eureka, 01 giải Ba Eureka, 01 giải Khuyến khích.

khoa học do Đoàn trường và câu lạc bộ Nghiên cứu khoa học ERC tổ chức; Số lượng đề tài hoàn thành tăng ¹.

Commented [PV9]: Trà babe

Thành lập hệ thống lưu trữ tình hình học tập, hoàn cảnh sinh viên khó khăn ngay từ đầu năm học; chủ động liên hệ, tạo điều kiện học tập cho sinh viên; Hỗ trợ cho sinh viên khó khăn, có thành tích học tập xuất sắc nhận các học bổng khuyến khích học tập, đồng hành vượt khó, ...;

Tổ chức các cuộc thi hùng biện tiếng Anh, các cuộc thi ngoại ngữ như: Master – E, Way to Ielts, Cát cánh, ...; triển khai khu vực luyện tập tiếng Anh - English Zone nhằm tạo điều kiện cho sinh viên luyện tập thực hành ngoại ngữ. Phối hợp tổ chức thi thử TOEIC với trung tâm Ngoại ngữ - Tin học và Đào tạo ngắn hạn;

Vận động, tạo điều kiện hỗ trợ sinh viên tham gia tọa đàm giao lưu với doanh nghiệp, tham quan doanh nghiệp như: BOSCH, EY, SAP, MB Bank, Sacombank, ..., tạo điều kiện kết nối sinh viên với doanh nghiệp, đặc biệt là giới thiệu sinh viên 5 tốt với các đơn vị doanh nghiệp.

Hỗ trợ tổ chức, vận động sinh viên tham gia chương trình ngày hội việc làm Career Day, thu hút sự tham gia của 7000 lượt sinh viên năm hai, năm ba và năm cuối ², với sự tham gia của các doanh nghiệp như: EY, MB Bank, Sacombank, BOUSH, ACCA, ...³

Commented [PV10]: Vĩ babe

Tham gia Ngày hội Sáng tạo do Hội Sinh viên Thành phố Hồ Chí Minh tổ chức với gian hàng Chăm - Kỳ - Thi - Họa của câu lạc bộ tiếng Hoa

Có các biện pháp động viên sinh viên tiếp tục hăng say nghiên cứu khoa học như tuyên dương, khen thưởng tại các hội nghị nghiên cứu khoa học; Chủ động khen thưởng kịp thời các các nhân, tập thể có thành tích cao trong các hội thi Nghiên cứu khoa học trong sinh viên như Euréka, ...;

Tổ chức giao lưu sinh viên, cựu sinh viên với Ban giám hiệu ⁴, giao lưu sinh viên với sinh viên 5 tốt, giao lưu sinh viên 5 tốt tiêu biểu với lãnh đạo nhà trường⁵, lồng ghép với việc trao đổi, góp ý, hiến kế trong công tác xây dựng, giải quyết các vấn đề kinh tế, văn hóa trong trường và ngoài xã hội.

2.3. Sinh viên rèn luyện thể chất, chăm lo đời sống văn hóa, tinh thần:

¹ Trong năm 2014 – 2015, 668 sinh viên tham gia nghiên cứu, đăng ký 170 đề tài, 49 đề tài hoàn thành cấp khoa, 36 đề tài tham gia cấp trường, 06 đề tài tham gia cấp ĐHQG, trong đó có 01 giải Ba, 02 giải khuyến khích, 17 đề tài tham gia Eureka, trong đó có 01 giải Ba, 01 giải khuyến khích;

Năm 2015 – 2016, 683 sinh viên tham gia nghiên cứu, đăng ký 159 đề tài, 66 đề tài hoàn thành cấp khoa, 36 đề tài tham gia cấp trường, 16 đề tài tham gia Eureka, trong đó có 01 giải Nhất, 01 giải Nhì, 01 giải Ba, 01 giải khuyến khích,

² Năm học 2014 – 2015: 3000 lượt sinh viên tham gia; năm học 2015 – 2016: 4000 lượt sinh viên tham gia (theo thống kê của Trung tâm Quan hệ doanh nghiệp và Hỗ trợ Sinh viên)

³ Từ năm 2014 đến năm 2016 có 109 lượt doanh nghiệp tham gia; tạo hơn 7010 cơ hội việc làm cho sinh viên trong trường;

⁴ Giao lưu cựu sinh viên với Ban giám hiệu trường trong Ngày truyền thống trường UEL's Day với sự tham gia của 51 Cựu sinh viên các khóa và Ban giám hiệu nhà trường.

⁵ Giao lưu sinh viên 5 tốt với lãnh đạo nhà trường trong Ngày truyền thống trường UEL's Day với sự tham gia của 84 sinh viên 5 tốt tiêu biểu và lãnh đạo nhà trường

Hội Sinh viên trường định hướng các cơ sở tổ chức hội trại chào tân sinh viên, chào tân thành viên, tạo điều kiện cho sinh viên giao lưu với nhau, giao lưu với cựu sinh viên đặc biệt là trong những hoạt động văn hóa văn nghệ và vận động thể dục thể thao.

Đẩy mạnh công tác hỗ trợ câu lạc bộ Thể dục Thể thao tổ chức Hội thao Thanh niên khỏe cho sinh viên trong toàn trường¹. Vận động sinh viên tham gia chương trình "Đường chạy nghị lực - "Will Run" do ĐHQG – HCM tổ chức². Sử dụng video typography tuyên truyền và vận động sinh viên trong trường rèn luyện thể dục thể thao, chọn một môn thể thao yêu thích để luyện tập, rèn luyện sức khỏe bản thân, đẩy mạnh thành phong trào rèn luyện thể dục thể thao với quy mô sinh viên trong toàn trường. Thành lập và hỗ trợ đội bóng đá Futsal và đội nhảy đối kháng tham gia giải đấu VUG.

Thúc đẩy các Liên Chi hội khoa phối hợp tổ chức hội thao như: Hội thao Song long, Hội thao Tứ hùng, Hội thao Khoa Kinh tế đối ngoại, Hội thao khoa Quản trị kinh doanh, Hội thao 50X, Hội thao đội Công tác xã hội, Giải bóng đá MIS CUP, Hội thao cán bộ Đoàn – Hội,...

Tổ chức các cuộc thi, liên hoan văn hóa văn nghệ đa chủ đề như: Liên hoan nghệ thuật Vang mãi bản hùng ca³, Liên hoan tiếng hát sinh viên lần III chủ đề: "Chạm". Khuyến khích sinh viên tham gia các chương trình liên hoan âm nhạc như "Tuổi 20 hát", Liên hoan hợp xướng toàn thành. Tổ chức các bài dân vũ tập thể, các bài nhảy cổ động, flashmod trong ngày truyền thống trường UEL's Day, Tết Lào – Campuchia.

Hỗ trợ Đội Văn nghệ Xung kích Trường tham gia thi các giải thi liên hoan văn hóa văn nghệ như Liên hoan Tiếng hát sinh viên toàn thành, Liên hoan tiếng hát sinh viên ĐHQG – HCM; Tổ chức ART CAMP liên hoan văn nghệ giữa sinh viên trong trường với sinh viên các trường đại học trên địa bàn thành phố Hồ Chí Minh⁴

Đẩy mạnh công tác tổ chức các chương văn hóa với các chủ đề về tình yêu con người, yêu quê hương đất nước như: Vang mãi bản hùng ca, Việt Nam quê hương tôi, cuộc thi viết xúc cảm ký túc xá, "Mình yêu nhau đi"; Dự án cộng đồng "While you are sleeping",....

Phối hợp với trung tâm Quan hệ Doanh nghiệp và Hỗ trợ Sinh viên tổ chức ngày hội việc làm; Phối hợp với trung tâm Ngoại ngữ - Tin học và Đào tạo ngắn hạn tổ chức thi thử TOEIC, thi cấp chứng chỉ TOEIC, tin học văn phòng A, B; Cấp và xin hỗ trợ

¹ Trong nhiệm kỳ, Hội Sinh viên trường tổ chức tổng cộng 54 Ngày hội thanh niên khỏe, thu hút 2789 lượt sinh viên tham gia.

² XXX

³ Tổ chức ngày 20/04/2015, với sự tham gia của 8 đội văn nghệ khoa và hơn 400 sinh viên trong khoa.

⁴ Trong nhiệm kỳ đã có 3 trại văn nghệ ART CAMP, thu hút sự tham gia của hơn 1200 lượt sinh viên trong và ngoài trường.

Commented [U11]: Cụ thể?

Commented [PV12R11]: Giữ cụ thể em ghi trại của 8 khoa ra hay sao anh ???? :v

Commented [U13]: Nhắc chung, cần số liệu dưới note

Commented [PV14R13]: Cái này em quên foot :D

Commented [PV15]: Liên hệ Hoàng

Commented [U16]: Kết quả? Bổ sung note

nhiều suất học bổng cho sinh viên¹; Hỗ trợ vé xe miễn phí, xin hỗ trợ giảm giá vé cho sinh viên về quê đón tết², tặng quà, thăm hỏi, động viên sinh viên có hoàn cảnh khó khăn, mồ côi, không về quê ăn tết...³

Tổ chức, vận động sinh viên tham gia các lớp học kỹ năng, hội trại kỹ năng thực hành cho sinh viên. Tổ chức các lớp chuyên đề, hướng nghiệp, hỗ trợ khởi nghiệp trong sinh viên. Vận động sinh viên tham gia cuộc thi khởi nghiệp các cấp, đặc biệt là cuộc thi Startup Nation của Trung ương Hội Sinh viên Việt Nam⁴.

Chỉ đạo cơ sở đẩy mạnh các công tác tổ chức và vận động tham gia các chương trình tư vấn tâm lý, sức khỏe, giới tính, tình yêu, hôn nhân, gia đình cho sinh viên, cụ thể như: "Cạm bẫy sau giảng đường", các chương trình kỷ niệm Ngày Quốc tế Phụ nữ, Ngày Phụ nữ Việt Nam với nhiều hình thức đa dạng. Tổ chức ngày lễ tri ân thầy cô nhân ngày 20/11.

Phát huy các chương trình giao lưu, đối thoại với lãnh đạo khoa đầu năm; Giao lưu với lãnh đạo trường và các phòng ban thường xuyên một cách hiệu quả nhằm đẩy mạnh tính chủ động của sinh viên trong việc nắm bắt các chủ trương, nội quy nhà trường, quy chế đào tạo; Kịp thời nắm bắt nhu cầu, nguyện vọng, thắc mắc của hội viên, sinh viên và có hình thức giải quyết hợp lý, hiệu quả.

Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền pháp luật cho hội viên, sinh viên thông qua các ngày hội, các cuộc thi, sinh hoạt đầu khóa, phổ biến nội quy nhà trường nhằm trang bị kiến thức về pháp luật, xã hội cho sinh viên. Thành lập đội hình tuyên truyền pháp luật trong các chiến dịch tình nguyện lớn như Xuân tình nguyện, Mùa hè xanh. Các cơ sở trực thuộc chủ động tổ chức các chương trình tuyên truyền pháp luật thu hút sinh viên như Ngày hội pháp luật dành cho thiếu nhi tiểu học, đạp xe tuyên truyền pháp luật.

2.4. Sinh viên tình nguyện vì cuộc sống cộng đồng:

Tích cực đẩy mạnh các hoạt động tình nguyện trong sinh viên, đặc biệt ủng hộ, hỗ trợ các chương trình tình nguyện có sáng tạo, gắn liền với chuyên môn ngành học, gắn gũi trong sinh viên. Tổ chức thành công các chiến dịch tình nguyện lớn: Xuân tình nguyện⁵, Mùa hè xanh⁶, Tiếp sức mùa thi⁷. Ngoài 3 chiến dịch tình nguyện lớn, Hội

¹ Trao tặng 2468 suất học bổng

² Phối hợp với Trung tâm Hỗ trợ Học sinh Sinh viên hỗ trợ 38 vé xe; Kết hợp với PASSOTO hỗ trợ giảm giá vé xe cho sinh viên về quê đón tết.

³ Năm học 2015 – 2016: Tặng 7 phần quà trị giá 3 triệu đồng cho sinh viên có hoàn cảnh khó khăn; 21 suất quà tết, trị giá 8,3 triệu đồng

⁴ Vận động, khuyến khích 59 hồ sơ tham gia.

⁵ Chiến dịch Xuân tình nguyện 2015, 2016, 2017 có 1307 lượt chiến sĩ tham gia đóng quân tại các địa bàn như Nhà Bè, Củ Chi, Quận 9, Thủ Đức; Tổng nguồn lợi đóng góp tương đương 178 triệu đồng.

⁶ Chiến dịch Mùa hè xanh 2015, 2016 có 1099 lượt chiến sĩ tham gia đóng quân tại các địa bàn tại Thành phố Hồ Chí Minh và Tỉnh Đồng Tháp; Tổng nguồn lợi đóng góp tương đương hơn 1,9 tỷ đồng.

⁷ Chiến dịch Tiếp sức mùa thi 2015, 2016 có 31 lượt chiến sĩ tham gia tại các địa bàn trong khu đô thị Đại học quốc gia và trường Đại học Kinh tế - Luật.

Commented [PV17]: Quên

Commented [U18]: Số liệu

Commented [PV19]: Số liệu từ Quên

Sinh viên trường còn vận động sinh viên tham gia các chương trình tình nguyện như Hiến máu tình nguyện¹, chương trình Tiếp sức người bệnh². Tổ chức triển khai quyên góp quỹ, sách vở, đồ dùng, quần áo hỗ trợ sinh viên và gia đình sinh viên có nhà ở miền Trung, gặp lũ lụt, gia cảnh khó khăn³.

Phối hợp với Đoàn trường trong công tác tổ chức "Chủ nhật xanh", "Thứ bảy tình nguyện"; Cùng Đoàn trường chung sức trong công tác đẩy mạnh công cuộc xây dựng nông thôn mới trong các chiến dịch tình nguyện lớn. Lồng ghép chương trình liên kết 1+1 trong chiến dịch Xuân tình nguyện 2017⁴. Đồng thời vận động sinh viên tham gia các chương trình sinh viên vì biển đảo quên hương trong chiến dịch Xuân tình nguyện, Mùa hè xanh tại Đảo Thổ Chu.

Duy trì và phát huy các chương trình tình nguyện tại chỗ, tham gia xây dựng môi trường xanh, sạch, đẹp; Thực hiện kế hoạch nhỏ trong sinh viên thu gom giấy vụn, vỏ chai nhựa sau mỗi giờ học.

Định hướng các cơ sở tổ chức các chương trình, chiến dịch tình nguyện có chiều sâu, để lại ấn tượng tốt đẹp tại các địa bàn đóng quân như chiến dịch Ngàn én sum vầy⁵, Chiến dịch Hành trình vì nụ cười – UP⁶, chiến dịch Sinh viên vì cộng đồng⁷, Cầu vòng biên giới⁸, Power of youth⁹, ...

2.5. Sinh viên chủ động hội nhập quốc tế:

Hội Sinh viên trường và các cơ sở tích cực triển khai các hoạt động hỗ trợ kiến thức về lịch sử, văn hóa, kinh tế chính trị xã hội, pháp luật trong nước và quốc tế trong sinh viên; Đẩy mạnh các chương trình rèn luyện tiếng Anh, kỹ năng hội nhập cho sinh viên như: thi thử TOEIC, cuộc thi hùng biện tiếng Anh – Master E, phối hợp với Trung tâm Ngoại ngữ - Tin học và Đào tạo ngắn hạn tổ chức thi cấp chứng chỉ tin học văn phòng A, B. Tổ chức các lễ hội văn hóa, ngày hội văn hóa giao lưu sinh viên Việt Nam với sinh viên quốc tế như ASIAN AROUND, ngày truyền thống trường UEL's

¹ Trong nhiệm kỳ, có 06 lần hiến máu, có 4743 lượt sinh viên, cán bộ giảng viên tham gia, cung cấp được gần 7200 đơn vị máu.

² Tham gia tiếp sức người bệnh tại bệnh viện Nhân dân Gia Định và bệnh viện Ung Bướu; có XXX sinh viên đăng ký tham gia.

³ Số lượng sinh viên được hỗ trợ là 25, tổng số tiền gây quỹ được là 10,2 triệu đồng.

⁴ Gắn kết giữa đơn vị đội hình Xuân tình nguyện khoa Kinh tế đối ngoại với Trường THCO Hiệp Phước, Xã Hiệp Phước, Huyện Nhà Bè.

⁵ Chiến dịch Ngàn én sum vầy do Liên Chi hội phối hợp với Đoàn khoa Hệ thống thông tin tổ chức, thu hút hơn 400 lượt sinh viên tham gia với các hoạt động nổi bật, thu hút sự chú ý của truyền thông như phát cháo đêm, may gói tình thương, quyên góp sách vở, vật dụng, đồ chơi, quần áo trong ngày hội Thêm sắc.

⁶ Chiến dịch tình nguyện Hành động vì nụ cười – UP do Liên Chi hội khoa Quản trị kinh doanh kết hợp với khoa Địa lý trường ĐH Khoa Học Xã Hội Nhân Văn tổ chức, thu hút gần 400 lượt sinh viên tham gia. Chiến dịch còn bao gồm đêm nhạc gây quỹ thu hút được hơn 400 sinh viên đến từ trong và ngoài trường.

⁷ Chiến dịch tình nguyện Sinh viên vì cộng đồng, do Liên Chi hội khoa Kinh tế đối ngoại tổ chức, thu hút hơn 300 lượt sinh viên tham gia. Bên cạnh việc tổ chức các hoạt động tình nguyện, Chiến dịch còn bao gồm đêm nhạc gây quỹ, thu hút sự chú ý của truyền thông và sinh viên các trường khác

⁸ Chiến dịch tình nguyện Cầu Vòng biên giới do Liên Chi hội khoa Luật tổ chức, thu hút 200 lượt sinh viên tham gia. Với các hoạt động nổi bật như Tổ chức ngày hội trẻ thơ cho trẻ em cơ nhỡ, hỗ trợ đỡ mắt cầu cho địa phương ở Lai Vung – Đồng Tháp.

⁹ Chiến dịch Power of Youth do Liên Chi hội khoa Luật kinh tế tổ chức, thu hút 250 lượt sinh viên tham gia

Commented [PV20]: Triết BAbE

Commented [PV21]: nghiêm

Day¹, ngày hội giao lưu Việt – Pháp, Ngày hội tìm hiểu văn hóa Nhật Bản "Nhật Bản trong tôi", cuộc thi tìm hiểu văn hóa Trung Hoa "Cát Cánh", ASEAN MOSAIC,...

Xuất bản **Từ điển Thuật ngữ Việt – Anh dành cho cán bộ Hội Sinh viên.**

Vận động, hỗ trợ sinh viên tiêu biểu tham gia giao lưu với bạn bè quốc tế tại Thái Lan và Campuchia². Tổ chức mô hình hỗ trợ sinh viên quốc tế theo học tại trường, 2 bạn sinh viên Việt Nam sẽ hỗ trợ 1 bạn Sinh viên Quốc tế học tập và sinh hoạt.

Có nhóm hỗ trợ Sinh viên Malaysia tình nguyện Mùa hè xanh.

2.5. Đánh giá các mục tiêu:

STT	NỘI DUNG	MỤC TIÊU	KẾT QUẢ	TỶ LỆ
1	Có đề tài nghiên cứu khoa học sinh viên	100	329	329%
	Có đề tài nghiên cứu khoa học đạt giải các cấp	40	87	217.5%
2	Hội viên đăng kí tham gia phong trào Sinh viên 5 tốt	100%	100%	100%
	Tuyên dương Sinh viên 5 tốt cấp Trường	200	193	96.5%
	Phần đầu Sinh viên 5 tốt ĐHQG – HCM	50	38	76%
	Phần đầu Sinh viên 5 tốt cấp thành	08	13	162.5%
3	Tổ chức các đợt hiến máu tình nguyện	05	06	120%
	Vận động sinh viên hiến máu tình nguyện được 3000 đơn vị máu	3000	7200	240%

Commented [U22]: Mục quan trọng mà có đoạn ngắn vậy em?

Bổ sung: Tham gia thi thử

- Kiểm tra đầu vào
- Anh Văn cán bộ Hội
- Thực hiện Từ điển cán bộ Hội
- Bao nhiêu lớp kỹ năng trong thời đại hội nhập
- Cụ thể ra...tham khảo BC 2 năm trước tổng hợp lại em nhà

Commented [U23]: Bổ sung: Các chương trình giao lưu với sinh viên Quốc tế: Nhật, pháp,...

II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN CHƯƠNG TRÌNH XÂY DỰNG HỘI SINH VIÊN VIỆT NAM VỮNG MẠNH:

1. Công tác tổ chức Đại hội, Hội nghị đại biểu Hội Sinh viên trường:

Ngày 24/11/2014 Hội Sinh viên Trường Đại học Kinh tế - Luật tổ chức thành công Đại hội Đại biểu Hội Sinh viên nhiệm kỳ V (2014 - 2016) theo đúng tiến độ, đúng điều lệ. Trong nhiệm kỳ có 8/8 Liên Chi hội khoa tổ chức Đại hội Liên Chi hội, 11/12 Câu lạc bộ đội nhóm tổ chức đại hội³.

Commented [U24]: Báo cáo mục này sơ sài quá, bổ sung thêm cụ thể a có note vài ý

¹ Tổ chức gian hàng hội nhập, giao lưu với sinh viên Pháp, sinh viên Lào và Campuchia

² sinh viên Ngô Ngọc Anh tham gia diễn đàn thủ lĩnh sinh viên Đông Nam Á 2015 tại Thái Lan; Sinh viên Phùng Thị Diệu Hương tham gia Hội nghị giao lưu thanh niên Đông Nam Á – Nga năm 2016.

³ Cụ thể: Số hội nghị góp ý văn kiện: 02 cấp trường, 20 cấp Liên Chi hội, Câu lạc bộ, đội, nhóm.

Ngày 11/01/2017 Hội Sinh viên trường Đại học Kinh tế - Luật tổ chức Hội nghị
kiện toàn nhân sự Sinh viên nhiệm kỳ V (2014 - 2016) lần II;

Ngày 31/12/2017 Hội Sinh viên trường Đại học Kinh tế - Luật tổ chức Hội nghị
kiện toàn nhân sự Sinh viên nhiệm kỳ V (2014 - 2016) lần II;

Công tác Đại hội được tổ chức với nhiều hình thức phong phú, đa dạng trong
công tác tuyên truyền, góp ý văn kiện, tổ chức tham luận và các công tác chào mừng
Đại hội Hội Sinh viên trường.

2. Công tác tổ chức cơ sở Hội:

Hoạt động của các Chi hội, Liên Chi hội, câu lạc bộ, đội, nhóm tiếp tục được đầu
tư, đẩy mạnh với nhiều hình thức, cách thức tổ chức đa dạng, hoạt động ở nhiều nơi,
tăng cao khả năng nắm bắt tình hình, dư luận trọng sinh viên.

Phát huy cao vai trò của các Liên Chi hội, Câu lạc bộ, đội, nhóm thông qua việc
luân phiên phân công các đơn vị tổ chức các hoạt động cấp trường, cấp thành, tạo cuộc
hoạt động lớn, mở rộng giao lưu kết nối trong sinh viên. Phát triển nhiều mô hình mới,
sáng tạo hỗ trợ công tác tập hợp sinh viên, sinh hoạt sinh viên, hội viên.

Duy trì và đẩy mạnh hoạt động của các câu lạc bộ, đội, nhóm trực thuộc với các
hoạt động điển hình của đơn vị.

Thường trực các cơ sở Hội ứng cử tham gia Ban Chấp hành Hội Sinh viên
trường, tạo cơ chế nắm bắt thông tin kịp thời, chính xác.

3. Công tác hội viên:

Hội Sinh viên đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giới thiệu hình ảnh, vai trò, chức
năng, nhiệm vụ của tổ chức Hội đến với sinh viên; Thu hút, vận động sinh viên tham
gia các hoạt động của Hội, qua đó đẩy mạnh công tác xây dựng, phát triển Hội viên.

Linh hoạt trong phương thức giám sát, kiểm tra nhằm đánh giá khách quan, chặt
chẽ, hiệu quả giúp số lượng và chất lượng Hội viên được nâng lên, trong nhiệm kỳ, đã
tổ chức 06 lần kết nạp Hội, kết nạp mới cho hơn 3000 hội viên.

Công tác theo dõi, giám sát hoạt động của hội viên được quan tâm, sâu sát, đẩy
mạnh công tác đánh giá rèn luyện hội viên; Đặc biệt trong năm học 2015 – 2016 đã
phát triển, xây dựng được hệ thống điểm đánh giá rèn luyện hội viên.

Chất lượng của hội viên được tăng lên, Số hội viên ưu tú giới thiệu kết nạp Đoàn
trong nhiệm kỳ là 33, trong đó có 33 hội viên được kết nạp Đoàn, chiếm tỷ lệ 100%;
có 106 hội viên ưu tú kết nạp Đảng.

4. Công tác cán bộ Hội:

Commented [U25]: Bổ sung luôn các giai đoạn kiện toàn, tình hình nhân sự

Commented [U26]: Báo cáo cụ thể số liệu cơ sở Hội, có cơ sở nào dc thành lập mới, cơ sở nào giải thể (nếu có).
- Thường trực cơ sở là thành viên BCH HSV trường để nắm cơ chế giám sát,...

Commented [U27]: Bao nhiêu buổi kết nạp Hội viên, Số hội viên hiện tại, kết nạp mới bổ sung vào note.
- Bổ sung cách thức nắm bắt tình hình hội viên

Đòi hỏi với chất lượng, số lượng các hoạt động, chương trình của Hội Sinh viên, chất lượng và số lượng cán bộ Hội đã được cải thiện đáng kể, từng bước nâng cao. Số lượng cán bộ Hội trong nhiệm kỳ là 1612 đồng chí¹.

Công tác tập huấn cán bộ chủ chốt, cán bộ các cấp được tổ chức thường xuyên, thay đổi cách thức, hình thức tổ chức đa dạng, linh hoạt từ tập huấn theo đối tượng đặc thù đến tập huấn tập trung; Chuyên đề tập huấn dựa trên nguyện vọng của đa số cán bộ và tình hình khách quan, đảm bảo tính mới và gần gũi và phù hợp với cán bộ. Tổ chức trại tập huấn cán bộ Đoàn – Hội cho hơn 250 cán bộ Đoàn – Hội các cấp.

Đẩy mạnh công tác chăm lo đời sống, tinh thần cho cán bộ Hội, tạo động lực cho cán bộ phát huy năng, tích cực hoạt động. Tổ chức cuộc thi "Bản lĩnh cán bộ Đoàn – Hội" là sân chơi bồi dưỡng kiến thức nghiệp vụ, giao lưu, học hỏi cho cán bộ Hội nói riêng, cán bộ Đoàn – Hội nói chung.

Tích cực vận động, triển khai công tác tham gia cuộc thi Thủ lĩnh sinh viên Thành phố Hồ Chí Minh và Thủ lĩnh sinh viên Toàn quốc do Trung ương Hội tổ chức².

5. Công tác kiểm tra, giám sát:

Công tác kiểm tra giám sát được quan tâm và đầu tư, nhanh chóng và kịp thời. Trong nhiệm kỳ đã tổ chức tổng cộng 04 đợt kiểm tra chuyên đề xoay quanh công tác kiểm tra về chủ đề "Thực hiện phong trào Sinh viên 5 tốt", "Giáo dục đạo đức lối sống sinh viên". Có phương án phân công các đồng chí Ủy viên phụ trách công tác hỗ trợ, giám sát, kiểm tra hoạt động của cơ sở, hỗ trợ công tác đánh giá hoạt động và kết quả đạt được từ công tác hội của cơ sở và tình hình sinh viên.

Ban kiểm tra ban hành đầy đủ chương trình làm việc của Ban kiểm tra đầu mỗi năm học, đồng thời tập trung hướng dẫn, kiểm tra công tác tổ chức Đại hội Chi hội, Đại hội Liên Chi hội và Đại hội thành viên các câu lạc bộ, đội, nhóm; kiểm tra công tác tham gia thực hiện Nghị quyết Đại hội Hội sinh viên trường, Đại hội Hội Sinh viên Thành phố nhằm hoàn thành Nghị quyết Đại hội Hội Sinh viên các cấp³.

6. Công tác chỉ đạo:

Hội Sinh viên trường Đại học Kinh tế - Luật tập trung trong công tác chỉ đạo, chấn chỉnh hoạt động của các đơn vị cơ sở thực hiện các chương trình theo đúng chức trách, chuyên môn, đặc thù đơn vị. Ban hành thang điểm thi đua từ đầu năm học, định hướng cho hoạt động cơ sở.

¹ Năm học 2014 – 2015, số lượng cán bộ Hội là 781 đồng chí, năm học 2015 – 2016, số lượng cán bộ Hội là 831 đồng chí, tăng 6,5%.

² Có 230 cán bộ đăng ký tham gia Thủ lĩnh sinh viên Thành phố Hồ Chí Minh, có 05 cán bộ vào vòng trong cuộc thi; 02 cán bộ lọt vào vòng bán kết cuộc thi Thủ lĩnh sinh viên toàn quốc; 01 cán bộ đạt giải Nhì Thủ lĩnh sinh viên toàn quốc – Sinh viên Phùng Thị Diệu Hương.

³ Ban hành chương trình làm việc của Ban kiểm tra.

Commented [U28]: Bao nhiêu chtr, cụ thể

Commented [PV29R28]: ỦA cái này là nhận định mà anh, giờ đếm số chtr làm sao đếm

Commented [U30]: Cụ thể? Tên luôn, Bổ sung: - XD Quỹ cán bộ Hội

Commented [U31]: Minh chứng

Phát huy vai trò của các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Hội sinh viên trường trong công tác đóng góp, tổ chức, triển khai hoạt động, chương trình trọng tâm của Hội Sinh viên trường tại cơ sở.

Thực hiện công tác thi đua, khen thưởng nhiệm túc theo hướng dẫn. Công tác khen thưởng được thực hiện nhân các dịp Đại hội, Hội nghị được thực hiện kịp thời, đúng quy định, hướng dẫn.

7. Đánh giá các mục tiêu:

STT	NỘI DUNG	MỤC TIÊU	KẾT QUẢ	TỶ LỆ
1	100% cơ sở tổ chức thành công, đúng tiến độ Đại hội Đại biểu	20/20	20/20	100%
2	100% cơ sở tham gia triển khai Nghị quyết Đại hội Hội Sinh viên Việt Nam lần IX	20/20	20/20	100%
3	100% cơ sở được tập huấn công tác Hội, triển khai chương trình năm học	20/20	20/20	100%

**TM. BCH HỘI SINH VIÊN TRƯỜNG
CHỦ TỊCH**

Phan Thị Thái An

Nơi nhận:

- Hội Sinh viên Thành phố Hồ Chí Minh;
- Ban Quốc tế Thành Đoàn;
- Đảng ủy – BGH trường;
- Đoàn trường;
- Ban Chấp hành, Ban Kiểm tra Hội Sinh viên Trường;
- Các cơ sở Hội trực thuộc